В двух вершинах при основании прямоугольного равнобедренного треугольника расположены точечные заряды q1 = q2 = 2·10^{-8} Кл. Расстояние между зарядами 0,6 м. Найти напряженность и потенциал электрического поля в третьей вершине треугольника, а также по середине между зарядами.
Плоский воздушный конденсатор зарядили при помощи источника с напряжением U1 = 200 В. Затем конденсатор был отключен от источника. Каким станет напряжение между пластинами, если расстояние между ними увеличить от d1 = 0,2 мм до d2 = 0,7 мм, а пространство между пластинами заполнить слюдой (ε2 = 7).

 Три конденсатора соединены в батарею так, как показано на   рисунке, и подключены к источнику постоянного напряжения    200 В. Определить емкость конденсатора С1  и заряд на нем, если емкость батареи С = 6 мкФ, а емкость конденсаторов С2  = 2 мкФ, Сз = 3 мкФ.
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Какую требуется совершить работу для того, чтобы два заряда по 3 • 10 - 6 Кл, находящиеся в воздухе на расстоянии 0,6 м друг от друга, сблизить до 0,2 м?

